Road Traffic	(International	Circulation)	(Amendment)	Rules 2000

Table of Contents

Enacting Formula

No. S 513

ROAD TRAFFIC ACT (CHAPTER 276)

ROAD TRAFFIC (INTERNATIONAL CIRCULATION) (AMENDMENT) RULES $2000\,$

CORRIGENDUM

With reference to the Road Traffic (International Circulation) (Amendment) Rules 2000 (G.N. No. S 139/2000), for "1159 hours" in rule 7 (new rule 20E (2)) read "2359 hours".

[LTA/VT/91/243/1/1; AG/LEG/SL/276/97/2 Vol. 2]

PDF created date on: 26 Feb 2022